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Dnr Kommunfullmäktige 2011-06-22  § 168 

 

Revidering av kommunfullmäktiges arbetsordning 

 
Kommunfullmäktiges beslut 
 

1. Förslaget till reviderad arbetsordning för kommunfullmäktige god-

känns med komplettering enligt yrkandet från Hedberg och Dozzi. 

2. Arbetsordningen ska gälla fr.o.m. den 1 augusti 2011. 
 

Ärendebeskrivning 

 

Förvaltningen har utarbetat ett förslag till revidering av kommunfullmäkti-

ges arbetsordning. I arbetsordningen har bl.a. inarbetats ett antal frågor som 

tidigare reglerats i separata beslut och i överenskommelser mellan partierna. 

 

Kommunstyrelsen har biträtt förslaget med en mindre komplettering 

 
Handlingar i ärendet 

 

Revidering av kommunfullmäktiges arbetsordning, KLK 2011-05-03 

Kommunstyrelsens beslut 2011-06-08, § 169 

 
Yrkanden 

 

Stefan Dozzi (KD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

 

Christer Hedberg (S) och Stefan Dozzi (KD) yrkar att p.16, 5:e stycket 

kompletteras med: 

 

”Svar på en interpellation ska vara skriftligt och det bör bifogas handling-

arna till det sammanträde då den ska besvaras. Uppgift om …” 

 

Andrine Winther (S) yrkar att texten i p. 10,  4:e stycket kompletteras med: 

 

”Den som i egenskap av tjänstgörande ersättare fått framställa en interpella-

tion/motion har rätt att delta i överläggningarna när interpellatio-

nen/motionen besvaras.” 

 

Anders Bergman (FP) yrkar avslag på Winthers tilläggsyrkande. 

 
Propositioner 

 

Ordföranden ställer proposition om kommunfullmäktige beslutar enligt 

kommunstyrelsens förslag och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 

förslaget. 
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Ordföranden ställer proposition om Hedbergs och Dozzis tilläggsyrkande 

bifalles och finner att det bifalles. 

 

Ordföranden ställer proposition om Winthers tilläggsyrkande bifalles eller 

avslås och finner att det avslås. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som avslår yrkandet röstar ja, den som biträder yrkandet röstar nej.” 

 

Kommunfullmäktige beslutar med 30 ja-röster mot 17 nej-röster att avslå 

yrkandet (voteringslista 6). 

 
Reservationer och protokollsanteckningar 

 

S-gruppen lämnar följande reservation: 

 

”Vi uppskattar den goda kompromissen kring vårt yrkande om att interpel-

lationssvar bör följa med i utskicket av Kommunfullmäktiges handlingar. 

Bra och lovande. 

Men samtidigt har vi svårt att förstå låsningen i frågan om att jämställa rät-

ten för tjänstgörande ersättare att delta i debatter om interpellationer respek-

tive motioner. Majoritetens linje innebär att en ersättare kan få lämna en 

motion på ett sammanträde där denne tjänstgör, men ändå saknar rätten att, 

av egen kraft, få delta i debatten i Kommunfullmäktige då denna motion ska 

behandlas. Vi tycker detta är en märklig syn på hur Kommunfullmäktige bör 

arbeta och beklagar den prestige som tycks vara enda förklaringen till mot-

ståndet. Mot denna bakgrund reserverar vi oss till förmån för eget yrkande.” 

 
Sändlista 

 

KF 

 

____________ 
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Voteringslista nr. 6 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 22 juni 2011 klockan 22:41:37. 
28. Kommunfullmäktiges arbetsordning 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X        

Monica Pettersson                        (M)        Alla       Björn Ulfvin                             X        

Göran Jansson                            (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla       Bill Bergman                             X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Johan Hedberg                            (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                   X  

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X        

Lars Melin                               (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X        

Erik Pettersson                          (M)        Alla       Göran Cardestål                          X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X        

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X        

Bengt Jonshult                           (M)        Alla       Johan Peters                             X        

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X      

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a        Börge Hellström                           X      

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a        Agneta Österman                           X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X      

Ingalill Westh                           (S)        1:a                                                  X      

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                  X      

Kenneth Ehrnstedt                        (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Pär Simon Margulies                      (S)        1:a                                                  X      

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                  X      

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X      

Aurora Gullberg                          (S)        2:a                                                    X  

Charlie Hansson                          (S)        2:a        Johanna Johansson                         X      

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X        

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X        

Olle Markstedt                           (FP)       Alla       Britt Lindmark                           X        

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X      

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                X        

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                X        

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X        

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X        

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X        

Ola Mattsson                             (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X        

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla                                                   X  

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X        

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a        Per-Olof Fransson                        X        

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                   X  

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                 X      

SUMMA: 30 17 0 4 

 

 


